

# 占道经营者或被告上法庭

## 城管借力司法保证执法效力

本报泰安7月12日讯(记者 王颜 通讯员 赵为民) 拒不执行城管的执法决定,将可能被提交法院强制执行。泰安市城管执法局出台相关规定,在全省城管执法系统率先引用“司法强制保障”模式,这将成为解决城市管理中有法不依、暴力抗法问题的制度化措施。

泰安市城管执法局工作人员

介绍,近日,泰安市城管执法局重新制定了《泰安市城市管理执法局自由裁量标准》、《泰安市城管执法局行政执法责任制》等相关规定标准,其中城管执法局决定用“司法强制保障”形式来破解城管难题。也就是说,把城管系统的强制执法工作“接力”给当地的市区法院。具体实施流程

是:执法人员向违规的经营业主下发《行政处罚决定书》,经营业主不服从本处罚决定,可以在收到本处罚决定书之日起60日内,依法向泰安市人民政府申请行政复议,也可以在3个月内直接向人民法院提起行政诉讼。逾期不申请复议,也不向人民法院起诉,又不履行本处罚决定,城管

执法局将依法申请人民法院强制执行。依据此规定,占道经营并在法定期限内不缴纳罚款的当事人有可能收到法院的传票。

同样,店面排放的油烟对附近居民的居住环境造成污染,被查处后拒不缴纳罚款等行为,都属于城管执法非诉案件申请人民法院强制执行的范围。

## 泰山景区 建立汛期险情 巡查制

本报泰安7月12日讯(见习记者 赵兴超)

针对汛期泰山景区地质灾害多发的特点,12日,泰山景区管委会对具有潜在地质灾害隐患的崩塌、滑坡、泥石流等灾害制定了防治方案,同时,请市民在汛期游览景区时注意安全。

每年6月至9月的汛期,是泰山景区地质灾害的重点防治期。由于受自然地质地貌条件和人为因素的影响,泰山景区为地质灾害易发区,具有潜在危害能力或极易发生的地质灾害隐患有崩塌、滑坡、泥石流等类型,其中崩塌为景区最主要的灾害类型。

汛期,泰山景区以下地区为地质灾害防治重点。易发生崩塌的地区主要有:万仙楼至南天门盘路两侧陡壁、南天门索道站西侧陡壁、天外村至中天门游览路两侧陡壁、桃花峪至桃花源游览路两侧陡壁、天烛峰登山盘路两侧陡壁、樱桃园拔山沟两侧危岩体、岱顶及后石坞一带;易发生滑坡、泥石流的地区是:泰山东麓和农业观光路沿线附近山口的险峻坡处及北部山区。上述地区的居民及游览景区的游客,汛期要注意收听收看天气预报,加强灾害防范准备。

为加强地质灾害险情巡查工作,防治地质灾害发生,泰山景区管委会结合景区特点制定了地质灾害险情巡查制度。对易发生地质灾害的重点地区采取定期巡查和跟踪巡查方式,危险区在汛期内24小时值班检测。

在地质灾害隐患区(点)落实检测责任,建立乡(管理区)级、村组(工队)级监测网。同时,向当地群众介绍防灾知识,提出具体的防范意见和避让措施,最大限度地减少景区汛期地质灾害带来的影响。



## 政协委员捐款助学

9日,泰安市政协召开“四个一”活动座谈会。为帮助东平县彭集中学发展远程教育,政协委员姜广利(右)现场捐出30万元资助学校建设。

本报通讯员 孙文献 摄影报道

## “报童营销秀”首期报名结束 下午发放报童“装备”

本报泰安7月12日讯(记者 刘慧娟 李虎)

齐鲁晚报与泰安市嘉信汽贸有限责任公司嘉信专营店联合举办的“齐鲁晚报·嘉信东风日产杯报童营销秀”报名活动于12日17点结束。13日下午,报童报名时配备的T恤、太阳帽、雨伞等将开始发放。

12日16点左右,家住泰山大街的孟先生带着13岁的儿子孟兆麒匆匆赶到本报报名点。孟先生说,他刚刚通过一个朋友得知了“报童营销秀”活动,随后就带着儿子赶来了。“当时听说下午5点报名就截止了,就急着往这里赶,也没问清楚到底要带什么东西。”孟先生说,赶到报名点一询问才发现,户口本和照片都没带,于是两人再次返回家拿了报名需要的东西又匆匆赶回来。16点45分,孟兆麒成为首批“报童营销秀”最后一个通过报名的学生。

13日14点30分至17点30分,报童报名时配备的T恤、太阳帽、雨伞等“装备”将开始陆续发放。届时,可凭借报童卡到泰安市东岳大街157号自来水办公大楼9楼906领取,领取“装备”的同时请携带户口本等相关证件,以便为报童购买保险。随着报名活动的结束,齐鲁晚报与泰安市嘉信汽贸有限责任公司嘉信专营店联合举办的“齐鲁晚报·嘉信东风日产杯报童营销秀”的启动仪式将在14日15点开始,地点在满庄东风日产4S店。届时将挑选50名报童参加,由东风日产提供统一车辆接送。

据统计,由齐鲁晚报与泰安市嘉信汽贸有限责任公司嘉信专营店联合举办的“齐鲁晚报·嘉信东风日产杯报童营销秀”报名8天以来,共接到报名咨询电话近千个,实际报名人数达到300余名,通过报名人数为150余人。

## “报童营销秀”注意事项

**领报地址:**为方便报童领取报纸,除泰安市火车站广场西邻邮局的报刊零售营业厅外,还可以到泰安市东岳大街与唐营路交叉路口(向东200米路北)东风日产嘉信专营店领取。报童需在领取“装备”的同时向主办方确定领报的地点。

**领报流程:**15日上午7点至8点,凭借“报童卡”免费领取30份报纸作为“启动资金”。15日17点前,拨打6982106上报第二天所要预订的报纸数量。每周五17点前,上报周六、周日两天预订

的报纸数量。依此类推,直至活动结束,每天都是前一天报数第二天交钱取报,报纸售出,概不退换。此外,如果出现前一天预订报纸而第二天未去取报的情况,将停止向其发放三天的报纸。

**投稿事项:**报童及其家长都可以向报社投稿(内容可为本次活动的心得体会等),稿件一经使用(刊登在齐鲁晚报·今日泰山板块)将作为评选齐鲁晚报“营销小明星”的重要依据。投稿邮箱:taqlwb@163.com(请注明:报童投稿)